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Protocol Kantine SV Sporting S
( van toepassing vanaf 29 augustus 2020)

Basisregels
· Houd 1,5 meter afstand van elkaar

· Registratie contactgegevens ( naam en emailadres) bij ingang van de kantine

· Zitplaats in de kantine is verplicht

· Geen toegang bij gezondheidsklachten ( verkoudheidsklachten of griepverschijnselen)

· Schud geen handen, handen desinfecteren bij binnenkomst kantine en wassen na toiletbezoek.

Kantinemedewerkers
Er is altijd minimaal 1 kantinemedewerker aanwezig in de kantine. De kantinemedewerkers zijn geïnstrueerd over de geldende regels en mogen u  aanspreken bij het niet naleven van de geldende regels. 
Toegang kantine (in-en uitgang)
De toegang tot de kantine is via de hoofdingang de trap omhoog waar men de handen  dient te  desinfecteren en de contactgegevens  moet achter laten. De uitgang van de kantine is door de kantine via de trap aan de zijkant van het complex ( behalve voor mensen die genoodzaakt zijn gebruik te maken van de traplift).
Registratie contactgegevens
Alle bezoekers van de kantine moeten hun contactgegevens doorgeven en registeren. Bij de ingang van de kantine (bovenaan de trap)  ligt een map met registratie van datum, tijdstip, naam en telefoonnummer/emailadres. Voorts bevestiging (aanvinken) dat er GEEN gezondheidsklachten zijn. De gegevens van de bezoekers worden vertrouwelijk behandeld en na 2 weken vernietigd. Door registratie van contactgegevens wordt toestemming gegeven voor het verwerken en delen  van die gegevens voor de GGD bij een eventueel bron-contactonderzoek.

Handen desinfecteren bij ingang van de kantine
Bij binnenkomst in de kantine dient eenieder zijn/haar handen te desinfecteren met de handgel die bij de registratiemap staat.
Bestellen/ Betalen van consumpties
Consumpties kunnen bij de bar besteld worden, voorkom dat er teveel mensen aan de bar staan en laat 1 persoon bestellen per tafel/team aan de bar. Wacht op uw zitplaats tot er voldoende afstand gehouden kan worden aan de bar wanneer u wilt gaan bestellen. Bij voorkeur betaalt u in de kantine contactloos (Pin). 
Inrichting Kantine
Het aantal zitplaatsen in de kantine is beperkt en minder dan normaal. Het maximum is  39 personen. ZITPLAATS verplicht !

· Barkrukken zijn er niet aan de bar, deze worden tijdelijk verwijderd

· Beperking aantal tafels en stoelen. De tafels en stoelen staan op 1,5 meter afstand en mogen niet worden verplaatst.

Nuttigen consumpties
De consumpties mogen alleen genuttigd worden aan een tafel, op een ZITPLAATS in de kantine of buiten met 1,5 meter afstand.

· Koffie/Thee wordt geschonken in papieren bekers en na gebruik in de afvalbakken gedeponeerd

· Glazen worden na het nuttigen van de consumptie geplaatst op de bar

Toilet
Om ook in de toiletten 1,5 meter te handhaven zal in het herentoilet 1 urinoir buiten gebruik worden gesteld. 

Algemene veiligheid- en hygiëneregels 
· Voor alles geldt ; gezond verstand gebruiken staat voorop;

· Blijf thuis als je de afgelopen 24 uur een van de volgende (ook milde!) symptomen hebt: neusverkoudheid, loopneus, niezen,, keelpijn, (licht)hoesten, benauwdheid, verhoging, koorts en/of plotseling verlies van reuk of smaak, dit geldt voor iedereen.

· Blijf thuis als iemand in jouw huishouden koorts en/of benauwdheidsklachten heeft. Als iedereen 24 uur geen klachten meer heeft, mag je weer sporten en naar buiten;

· Houd 1,5 meter afstand van ieder ander persoon buiten jouw huishouden.

· Schud geen handen.
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