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Mededeling van de Sporting S bestuurstafel 
Beste leden,

Vanaf  gisteravond 22.00 uur, woensdag 14-10-2020, zijn we weer terug in een gedeeltelijke landelijke lock down vanwege de snelle verspreiding van het Covid-19 (Corona) virus in ons land. Dit betekent voor onze sportende leden dat alle competities weer voor minimaal een maand zijn stilgelegd. Onze kantine was reeds gesloten, door eerdere maatregelen.
Dus geen (zaal)voetbal en handbal in competitieverband, dit om zoveel mogelijk reisbewegingen van mensen te voorkomen. Trainen mag onder voorwaarden nog wel. 
Verderop meer over geldende protocollen voor training vanuit KNVB en NHV. 

Onze biljartafdeling was vanwege het gevaar voor haar leden van Covid-19 al niet begonnen aan een nieuw seizoen. Hier veranderd niets aan.

Afdeling Badminton speelt alleen onderling en dat blijft voorlopig toegestaan vanuit de overheid, mits iedereen zich uiteraard aan de daarvoor gestelde Covid-19 protocollen houdt. 
Dit was al zo, dus ook hier veranderd in basis voorlopig niets. 

Omdat we geen competitie mogen spelen, heeft het uitbrengen van een clubblad op dit moment weinig zin. Informatie vanuit de afdelingen zal uiteraard via de gebruikelijke wegen aan onze leden kenbaar worden gemaakt. 
Wij, als bestuurders van uw vereniging, vinden het bijzonder vervelend dat dit nu weer is gebeurd. Maar laten we ons vooral allemaal zo goed mogelijk aan de regels houden. Hoe sneller we met z’n allen weer grip krijgen op de verspreiding van het Covid-19 virus, des 
te eerder we weer in competitieverband mogen sporten.   
Wees voorzichtig en pas een beetje op elkaar. 
Namens het bestuur van SV Sporting S
Henrico Timmer, voorzitter

//////////////////

De nieuwe protocollen omtrent training leest u op de volgende bladzijde:

Bericht vanuit KNVB (Voetbal):

Maatregelen per 14 oktober 22:00u:
Het kabinet heeft dinsdagavond 13 oktober wederom extra maatregelen aangekondigd om de verspreiding van het coronavirus tegen te gaan. Deze extra maatregelen gaan in vanaf woensdag 14 oktober 22:00u en gelden vooralsnog voor de komende vier weken. Voor het voetbal betekent dit op hoofdlijnen:

· Alle amateurcompetities worden voor de komende vier weken stilgelegd.

· Seniorenteams mogen alleen trainen in groepen van vier personen en met onderling 1,5 meter afstand.

· Voor jeugdteams  t/m 17 jaar geldt geen beperking in de groepsgrootte en de onderlinge afstand tijdens de training. Zij mogen onderling trainingswedstrijdjes spelen bij de eigen vereniging.

· Alle kantines en kleed- en doucheruimtes blijven gesloten.

· Geen publiek toegestaan op de sportaccommodatie.

Bericht vanuit NHV (Handbal):
Update 14-10-2020
Op dinsdagavond 13 oktober om 19.00 uur heeft het kabinet nieuwe maatregelen aangekondigd om de verspreiding van het coronavirus tegen te gaan. De aangekondigde maatregelen zullen in ieder geval de komende vier weken van kracht zijn en gaan in op woensdag 14 oktober om 22:00 uur.

Deze maatregelen hebben gevolgen voor de handbalsport. Alle handbalcompetities van het NHV worden per direct stilgelegd tot en met 10 november. Dit geldt voor alle competities van het NHV, zowel voor de senioren als jeugd, op alle niveaus.

Jeugd tot en met 17 jaar mag door blijven trainen in teamverband, hierbij zijn onderlinge wedstrijden met teams van de eigen club toegestaan.

Naast de sportkantines moeten nu ook de douches en kleedkamers gesloten worden.

Deze maatregelen hebben, bovenop de ontwikkelingen van de afgelopen weken, veel impact op het verdere verloop van de competities. Het NHV werkt de mogelijke scenario’s uit voor het vervolg van de competitie.  De uitkomst zal mede afhankelijk zijn van de duur van de huidige situatie.

Lees ook  https://nocnsf.nl/sportprotocol voor een uitgebreide versie van alle geldenede regels omtrent verantwoord sporten. 
